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EJERCICIOS DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN
1º- Calcula las masa de un 5 m3 de acero. ¿Cuánto pesaría si fuera hormigón? ¿Y si fuera vidrio?
 
Masa = Volumen x Densidad
2º- Calcula la masa de un pilar de hormigón de dimensiones.
Ancho = 30 cm

Largo = 40 cm

Alto = 3 m

¿Cuál sería el coste del hormigón empleado si el precio es de 70 €/m3?
Recuerda. a- Cambio de unidades
b- Calculo del volumen del pilar (un prisma)

3º- Calcula la masa del pilar si este fuera de sección circular y tuviera un diámetro de 40 cm. Volumen del Cilindro = Área de la base x Altura
4º- Completa la siguiente tabla:

	Material
	Sección del Pilar
	Resistencia a la compresión 
	Resistencia a la tracción

	Hormigón
	100 cm2
	
	

	Acero
	
	
	

	Vidrio
	
	
	


5º- El hormigón y el acero son los materiales propios de los grandes edificios, pero predomina el hormigón. Una de las razones es el precio y lo comprobaremos en el siguiente problema. Necesitamos construir un pilar de sección circular de 4 m de altura que sea capaz de soportar una carga de 44 toneladas, ¿qué material nos resulta más barato?

· Precio del hormigón = 70 € /m3        - Precio del acero = 1,4 € /Kg
Realizad todos los cálculos y rellenad la tabla con los resultados
	
	Hormigón
	Acero

	Sección del pilar necesaria
	cm2
m2
	cm2

m2

	Volumen del pilar
	m3
	m3

	La masa del pilar
	------------------------
	Kg

	El precio
	€
	€


